

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Тайные желания. Часть 3

Мы с женой стояли на кухне и убрали со стола после ужина.

— Дорогая, а ты не расскажешь мне немного о своём «друге»?

Я сознательно интонацией выделил слово «друг», намекая Лиане о том, в каком контексте меня интересует информация о нём.

Жена на секунду задумалась.

— Он мой партнёр по проекту. Главный архитектор развлекательного комплекса, над которым я работаю последние полгода.

— Получается вы с ним уже полгода... знакомы?

— Ну не полгода. Месяца четыре.

Жена улыбнулась чему-то, будто вспомнила нечто приятное.

— Мы с ним увиделись, когда я отвозила первичную документацию в головной офис. — Продолжила она.

— Ты тогда была в командировке 2 недели.

Я повернулся к супруге. Моя фантазия рисовала интересные картины того, как именно они там «работали». По её лицу я понял, что недалёк от истины: оно излучало юношеское озорство и сияло радостью.

— Да. Всё так. А пару месяцев назад он решил перенести штаб в наш город, чтобы быть поближе к проекту.

— Поближе, значит... — Я усмехнулся и притянул жену к себе, обняв её за талию и сжимая рукой упругую попку, — Примерно так?

Жена засмеялась, взяла мою руку и направила её между своих стройных бёдер. Я почувствовал насколько там мокро и жарко.

— Гораздо ближе. — Она сжала бугор, выпирающий из моих штанов и поцеловала меня.

Дальнейшие разговоры были ни к чему. Я овладел ей прямо на кухонном столе.

\*\*\*

— И когда ты собираешься его пригласить?

Мы лежали в обнимку на диване и смотрели какой-то старый фильм. Жена посмотрела мне в лицо.

— Думала на эти выходные пригласить. — Она закусила нижнюю губу и игриво подмигнула мне.

— Ты с ним разговаривала... обо мне... о нашей затее?

Я еще до конца не был уверен, что хочу участвовать в этом эксперименте. Одно дело фантазировать о чём-либо и совсем другое дело — действовать. С женой мы позволяли себе многое, но этот новый «проект» казался чем-то гораздо большим.

— У тебя есть какие-то сомнения?

Жена опёрлась на локоть и посмотрела на меня сверху.

— Даже не знаю...

Я озвучил жене природу своих сомнений и переживаний. Она улыбнулась и погладила меня по щеке.

— Давай сделаем так: я приглашу его в гости, но скажу, что ты уехал по срочным делам на все выходные и тебя не будет дома. Ты всё это время будешь наверху, в старом кабинете,

запасёшься провизией...

Старый кабинет располагался на втором этаже нашего особняка, это помещение абсолютно справедливо можно было назвать цитаделью холостяка: толстая дубовая дверь, окованная железом, холодильник, роскошный кожаный диван, кресла, бильярд, домашний кинотеатр, отдельный туалет с душем, а главное — пульт видеонаблюдения, на который передавалось изображение с видеокамер на прилегающей к дому территории, а также со всех общих комнат.

Идея жены была проста и гениальна: я засяду в кабинете на все выходные, а жена с «другом» будут предосставлены друг другу и моему невидимому взору.

— Для начала подойдёт, — Я улыбнулся, глядя в большие карие, лучащиеся торжеством хищника глаза жены.

— Ну вот и славно. А теперь хватит впустую языком шевелить, порадуй мою киску.

Жена встала на ноги, сняла с себя платье и моему взору открылся потрясающий вид её пухлой гладко выбритой киски, блестящей от возбуждения. Проникнув своими тонкими пальчиками между губок, жена слегка помассировала набухший клитор и медленно села мне на лицо. В лицо пахло таким знакомым и возбуждающим ароматом сторающей от желания любимой женщины, язык коснулся сладкой, нежной, влажной плоти и занялся привычным делом, проникая во все самые чувствительные уголки, знакомые только ему. Жена елозила по моему лицу, как умелая наездница, объезжающая любимую лошадку. Периодически она сильно прижималась ко мне и ослабляла хватку только тогда, когда я начинал задыхаться. Мои руки она заведомо расположила на своей груди и не позволяла их убирать, заставляя теревить её соски.

Её стоны становились всё громче, а движения — более резкими и агрессивными. В один момент её тело затрясось будто в судороге, мою голову крепко сжали сильные мускулистые бёдра, всем лицом я ощутил пульсацию её вагины и водопад горячих соков хлынул мне в нос и рот. На этот раз меня не отпускали гораздо дольше, чем раньше и освободили, когда я с большой силой сжал грудь жены, заставив её вскрикнуть от боли.

Отдышавшись, я выжидающе посмотрел на жену, красноречиво поглаживая свой стоящий колом член. Жена улыбаясь провела рукой по моему мокрому от смазки лицу, потом плюнула в ладонь и начала мне дробить. Много времени не понадобилось и вскоре я излился тугой мощной струёй. Жена в это время наклонила член к моему животу и большая часть семени попала прямо на моё лицо и грудь. На фоне общей прохлады сперма казалась очень горячей. Жена слизала остатки спермы, стекающей по головке и поцелуями собрала молочно-белые капли с груди и лица. Потом склонилась надо мной, взяла за подбородок и оттянула его вниз. В мой рот потекла солёная густая жидкость, к оторую я незамедлительно прошлотил.

\*\*\*

Рабочая неделя тянулась невероятно долго. За это время я основательно прокачал свою цитадель вуайериста: наполнил холодильник напитками и едой, проверил оборудование и основательно увеличил количество камер в доме (теперь скрытые камеры находились даже в туалете). К тому же по всему дому разместились микрофоны, передающие каждый шорох. В субботу мы проснулись гораздо раньше, чем обычно. Моё предложение по-быстрому перепихнуться было встречено мягким, но уверенным отказом

— Ты совсем меня не бережёшь. — Жена обиженно сложила пухлые губки бантиком.

— Ну да, тебе же все выходные работать. — Я понимающе улыбнулся и погладил жену по

спине. — Тогда с меня кофе и завтрак, а ты отдохни, освежись.

Пока я хлопотал на кухне, жена приняла ванну, уложила волосы и сделала красивый лёгкий макияж. Ей от природы досталась яркая восточная внешность и никогда не приходилось увлекаться косметикой: пара штрихов там, несколько взмахов тут и готово.

— Ты у меня такая красавица.

Я ничуть не лукавил: в кухню вошла обворожительная стройная брюнетка в лёгком полупрозрачном платье, едва скрывающем аппетитные округлости молодого упругого тела. Жена подмигнула, взяла кружку кофе из моих рук и принялась завтракать.

Завтракали молча, я торопился, чувствуя, что моё время истекает и мне пора наверх.

написано для [sexytal.com](http://sexytal.com) Жена, напротив, не торопясь потягивала кофе и изящно перебирала еду на тарелке. Быстро покончив с завтраком, я уже хотел было идти наверх, но меня остановили:

— Милый, кажется ты забыл кое-что.

Оглянувшись, я вопросительно посмотрел на жену. Она держала в руках нечто.

— Что это?

— Сними штаны

Я послушно выполнил приказ.

— Подойди

Я приблизился.

— Повернись спиной и наклонись. Раздвинь ягодицы.

Я послушно выполнял инструкции, мне нравился этот властный тон.

За спиной слышался какой-то шелест и мой анус ощутил лёгкий металлический холодок. Я вздрогнул и услышал:

— Это всего лишь анальная пробка, стой спокойно, я смазала.

Затем я ощутил давление и в анус стало проникать нечто твёрдое и гладкое, диаметр постепенно увеличивался и увеличивался, затем шло резкое сужение, стало легче и агрегат скользнул в прямую кишку, надёжно заняв своё место.

— Повернись

Вокруг моих бёдер и между ног обвились кожаные полоски и на член одели нечто, вроде намордника, только меньше размером. Затянулись шнурки и щёлкнул замочек.

— Так гораздо лучше

Жена, явно довольная собой, окинула взглядом свою работу, для верности несколько раз подёргала за шнурки, убеждаясь в надёжности крепления. Затем повесила маленький блестящий ключик себе на шею и спросила:

— Ну как?

— Мне в кабинете два дня куковать... Как я буду ходить в туалет и...

Я, откровенно говоря, рассчитывал неплохо провести время, глядя на забавы любовников, иногда снимая возникающее напряжение. Для этого я запасся салфетками, смазкой и прочими атрибутами «холостяка».

— Ты действительно хотел вот так, без меня ублажать себя? — жена вопросительно подняла брови.

— Ну... вроде того. — я чувствовал себя, словно провинившийся школьник.

Жена, смягчившись, произнесла

— Я не оставлю своего мальчика без сладкого. По-маленькому можно сходить и в душе, а на

еду лучше не налегай: будь готов и жди в гости, я буду иногда приходить к тебе и приносить вкусняшки. А теперь живо убери со стола и ступай наверх. И чтобы тихо там!

Жена звонко шлёпнула меня по попе и, пока я убирался на кухне, вышла в гостиную и заговорила по телефону.

— Аллю! Привет! Муж уже час как уехал, приезжай! — жена затихла, а потом засмеялась. — Дурачок! Ладно, жду.

Быстро помыв посуду, я вышел в гостиную, но жены уже не было. Судя по звукам, она опять была в ванной. Поднявшись вверх по лестнице, зашел в кабинет и решительно закрыл за собой дверь. Взялся за гуж — не говори, что не дюж. Закрыл дверь на замок и сел в объёмное кожаное кресло, почувствовал давление анальной пробки на внутренности. Это оказалось довольно приятно и очень необычно. На эти ощущения тут же откликнулся член, но, будучи стеснённым «намордником», присмирел и затих.

Камеры исправно работали, показывая каждый уголок нашего большого дома. Жена стояла перед большим зеркалом в ванной и любовалась своим отражением.

На другом экране я увидел подъезжающую к нашим воротам незнакомую машину: огромный черный внедорожник. Из машины вышел высокий широкоплечий мужик, лет 45—50 на вид, с огромным букетом ярко-красных роз. Судя по одежде и выправке — явно человек богатый, привыкший действовать и добиваться своего.

Заиграл дверной звонок. Жена быстро направилась ко входной двери. Дверь отворилась и в прихожую вошел наш гость. Жена взвизгнула и повисла на его шее. Тот, смеясь, одной рукой взял жену за талию и подтянул к себе. Они стали целоваться, мужик бросил букет на пол и освободившейся рукой уверенно задрал платье, сжимая своей ручищей бархатистые ягодички жены.